



**Governing Council  
of the  
United Nations  
Development Programme**

Distr.  
GENERAL

DP/1987/55 (Vol. I)/Corr.1  
19 May 1987

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fourth session  
26 May-19 June 1987, New York  
Item 9 (b) of the provisional agenda

FINANCIAL, BUDGETARY AND ADMINISTRATIVE MATTERS

BUDGET ESTIMATES FOR 1988-1989

Revised budget estimates for the biennium 1986-1987 and  
budget estimates for the biennium 1988-1989

Report of the Administrator

Volume I

Corrigendum

1. Page 1, summary, paragraph 2, line 3

For \$2.4 million read \$3.4 million

2. Page 23

In the second table, "Distribution of expenditures", the dollar indicator at the left margin should read DOLLARS (thousands)

3. Page 36, line 12

(a) Begin a new paragraph, numbered 52, with the sentence reading Yet the Administrator is aware of the need to contain his administrative expenditures.

(b) Renumber the following paragraph (now 52) as paragraph 53.

4. Page 42, paragraph 74, table

(a) First, second, third and fourth columns: delete the entry for European reorganization

(b) The total for the third column should read 49

(c) The total for the fourth column should read (89)

5. Page 48, paragraph 101 (d), second and third lines

For either the DC-1 building or read the DC-1 building and

6. Page 66, table 5, fourth column

The heading should read 1986-1987  
revised  
income  
estimates

7. Pages 72, 73 and 75, table 8, second column

Under the column headed "Established posts", the years should read  
1986 1987 1988-1989

-----